

Zapisnik s 25. sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj - Portole održane dana 11. studenog 2024. godine u 16:30 sati u Općinskoj vijećnici Općine Oprtalj – Portole.

Nazočno – 4 vijećnika (Martin Vižintin, Sandi Zubin, Izak Versa, Ivan Ipša)

Odsutni – Sara Šorgo, Martina Krast, Barbara Vežnaver Antonac, Sandra Sorgo (zamjenica Načelnika)

Ostali prisutni: Leo Bazjak – Načelnik Općine Oprtalj – Portole, Nicol Vranjac Štokovac – Pročelnica JUO Općine Oprtalj – Portole, Martina Bazjak Sorgo – Administrator Općine Oprtalj – Portole.

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Vižintin pozdravlja prisutne, konstatira kvorum, otvara sjednicu te predlaže sljedeći dnevni red na glasanje;

DNEVNI RED:

1. Verifikacija Zapisnika sa 24. sjednice Općinskog vijeća;
2. Razmatranje prijedloga Proračuna Općine Oprtalj – Portole za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu – I. čitanje;
3. Prijedlog Odluke o donošenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Oprtalj – Portole za 2025.godinu;
4. Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za Općinu Oprtalj-Portole;
5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj - Portole putem prikupljanja pismenih ponuda;
6. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra k.č. br. 10245 k.o. Oprtalj;
7. Pitanja i prijedlozi vijećnika;
8. Razno.

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje predloženi dnevni red.

Vijećnici su prihvatili predloženi dnevni red jednoglasno sa 4 glasova ZA.

Ad.1.) Verifikacija Zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća;

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 24. sjednice Općinskog vijeća. Nema rasprave, te je Zapisnik prihvaćen jednoglasno sa 4 glasova ZA.

Ad.2.) Razmatranje prijedloga Proračuna Općine Oprtalj – Portole za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu – I. čitanje

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu. Općinski načelnik obrazlaže. Potrebni materijali poslani su Vijećnicima na uvid.

Pitanja:

Vijećnik Martin V. upućuje upit u svezi planiranih 20.000,00 eura u svrhu sufinanciranja nabave kombi vozila za potrebe DVD-a Oprtalj. Načelnik odgovora kako je vatrogastvo temeljna djelatnost Općine Oprtalj, te kako je sukladno Procjeni rizika od požara utvrđena potreba za aktivnosti DVD-a na našem području, i sukladno tome sufinanciramo aktivnost i potrebe društva. Vijećnik Ivan I. koji je ujedno i predsjednik DVD-a objašnjava kako se stari kombi prodao za 24.000,00 eura obzirom na učestale kvarove na njemu, te napominje kako DVD pomaže u svim segmentima organizacije aktivnosti na području Općine i za potrebe iste, te da to čine isključivo dobrovoljno bez naknade, odnosno, nikad za isto nisu poslali račun prema Općini. Sukladno tome, uputili su prijedlog Načelniku da se ide u nabavu novog

kombi vozila koji će služiti vatrogasnom društvu i mještanima najmanje narednih 10 godina. Napominje kako bi kombi trebao imati garanciju najmanje na 8 godina.

Nakon kratke rasprave Načelnik također napominje kako je potreba za dobrovoljnim društvom nužna, obzirom na udaljenost od Javne vatrogasne postrojbe u Umagu, kojoj smo suosnivači. Isto tako imamo 30 operativaca koji, u slučaju požara moraju biti spremni za otići na požarište. Vatrogastvo je temeljna djelatnost Općine Oprtalj, normalno je da ju financiramo u potpunosti od odjeća pa do vozila. Vijećnik I. Versa želi pohvaliti rad dobrovoljnih vatrogasaca te predlaže kako bi Općina trebala u potpunosti financirati vozilo.

Vijećnik I. Versa pita na šta su namijenjena proračunska sredstva namijenjena za vježbališta na otvorenom u Oprtlju i Livadama. Načelnik objašnjava da se odnosi na buduće projekte postavljanje vanjskih "teretana".

Vijećnik M. Vižintin pita oko stavke proračuna u svezi odvjetničke naknade. Načelnik objašnjava kako veći dio pripada troškovima rješavanja pravno – imovinskih odnosa, ošasne imovine.

Nakon rasprave, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Proračuna Općine Oprtalj – Portole za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu – I. čitanje te nakon glasanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 4 glasova ZA.

Ad.3.) Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Oprtalj - Portole za 2025. godinu;

Općinski načelnik obrazlaže. Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Rasprave nije bilo, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Oprtalj – Portole za 2025. godinu te nakon glasanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 4 glasova ZA.

Ad.4.) Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za Općinu Oprtalj-Portole

Općinski načelnik obrazlaže. Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Rasprave nije bilo, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Odluke o donošenju Plana zaštite od požara za Općinu Oprtalj – Portole te nakon glasanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 4 glasova ZA.

Ad.5.) Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj - Portole putem prikupljanja pismenih ponuda

Načelnik obrazlaže. Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Nakon kratke rasprave, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj – Portole putem prikupljanja pismenih ponuda te konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 4 glasova ZA.

Ad.6.) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra k.č. br. 10245 k.o. Oprtalj

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu

Načelnik detaljno obrazlaže upit.

Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Nakon rasprave, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje prijedlog Odluke te sa 2 glasova vijećnika „ZA“ i 2 glasa vijećnika „PROTIV“ nije prihvaćen Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra k.č. br. 10245 k.o. Oprtalj.

Ad.7.) Pitanja i prijedlozi vijećnika;

Vijećnik I. Versa pita u vezi neugodnih mirisa oko kanalizacije ispod naselja Pirelići. Načelnik odgovora kako je upoznat sa situaciju te da je u vise navrata kontaktirao te prijavio štetu nadležnim službama.

Vijećnik M. Vižintin:

- postavlja upit kada se može očekivati da će mještani dobiti neko mjesto gdje će se moći održavati okupljanja ili proslave, obzirom da svlačionice neće krenuti u izgradnju. Načelnik postavlja upit ukoliko postoji neki konkretni prijedlog, te napominje da su proračunska sredstva za izradu svlačionica u Oprtlju bila osigurana, no nije se krenulo sa izgradnjom obzirom na veliko povećanje potrebnih sredstava za izgradnju, pa se krenulo sa osiguranjem potrebnih sredstava za ukupnu investiciju. Drugih solucija, za sada, ne vidi.
- postavlja upit oko zapošljavanja još jednog namještenika obzirom na otkaz zaposlenika, te kako smo ostali sa samo jednim čovjekom. Načelnik odgovara da će se natječaj raspisati tek nakon lokalnih izbora u 2025., obzirom se radi o izbornoj godini, te da u koliko treba pomoć će se zaposliti nekog vanjskog izvođača, jer u razdoblju do izbora nema velikog obima posla na javnim površinama zbog smanjenog rasta vegetacije.
- spominje problem oko vanjskog računovodstva, postavlja upit ukoliko se razmatra zaposliti dodatno osoblje; Načelnik odgovara da je problem prisutan duži niz godina, iz financijskih razloga, odnosno, limitirane mase plaće i zakonskog limita kojega smijemo utrošiti na plaće. Na to Predsjednik vijeća spominje kako Općina plaća osobu na pola radnog vremena u vrtiću koji radi u računovodstvu, te smatra da možda tu postoji kakva mogućnost za suradnju kako bi se pomoglo Općini, no Načelnik odgovara kako je to nemoguće obzirom na dva različita subjekta. Nakon kratke rasprave, Načelnik kaže kako će se o raspisivanju natječaja raspravljati u drugoj polovici sljedeće godine.

Ad.8.) Razno

Načelnik prenosi vijećnicima:

- dječje igralište u Gradinjama je gotovo, uz veliki doprinos mjesne zajednice koja se aktivno uključila u projekt te pružila pomoć oko izgradnje potpornog zida.
- javna nabava za salu u Livadama je bila objavljena ali u roku nije zaprimljena ni jedna ponuda, istu će se ponoviti, po proteku svih zakonskih rokova.
- jednostavna nabavu za sanaciju nerazvrstanih cesta je objavljena.
- finalizirani su troškovnici za uređenje staza na grobljima Čepić i Zrenj.
- idejni projekt za dječje igralište u Zrenju je pokrenuto, odnosno upućeno na utvrđenje posebnih uvjetima.
- okončani su radovi na šumskom putu u Repavcu, još nam predstoji okončanje dokumentacije sa Hrvatskim šumama.
- provedena je jednostavna nabava vezano za projekt "Oprtaljski statut" II. faza koji se provodi zajedno sa Istarskom Županijom koja troškove sufinancira sa 95% sredstava.
- manja dječja igrališta u naseljima Pirelići i Jakusi su gotova te je u planu okončanje radova u Kavima.
- u vezi upita sa prošle sjednice od strane vijećnice Barbare Vežnaver Antonac u vezi izrade troškovnika za obnovu bočališta u Livadama, za isti smo uputili upit za ponudu.

- informira da je dobio upit oko postavljanja stijene za penjanje koja služi za vježbanje u Livadama; vijećnici se slažu sa idejom, no napominju kako treba napraviti plan te provjeriti točnu lokaciju postavljanja iste zbog zasebnosti lokacije, odnosno blizine stare škole i postojećeg igrališta.
- informira što se tiče parcele u Kavima, kupljena od strane M.B. Sorgo 2021. godine da je ista dostavila očitovanje, kako sukladno ugovoru je bio definiran rok za izgradnju kuće u roku od 3 godine od dana potpisivanja, ista je u ovoj godini poslala svu potrebnu dokumentaciju na utvrđenje posebnih uvjeta te isčekuje odgovor nadležnog ureda, te obzirom da je 2021. bila Covid pandemija, ista nije stigla započeti na vrijeme potrebne radnje oko projektne dokumentacije, Vijećnici su suglasni sa uvažavanjem zahtjeva.
- informira kako su se podigli iznosi za božićne pakete za svu djecu za 5,00 eura pa sada iznose 20 eura po djetetu. Isto tako Socijalno vijeće je diglo za 5,00 eura iznos za prigodne božićne pakete hrane i potrepštine koji iznosi 20,00 eura po osobi. Što se tiče bonova za umirovljenike, isti su sa 15,00 eura povećani na 20,00 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 18:21 sati te zahvaljuje svima na dolasku.

KLASA : 024-02/24-01/07

URBROJ: 2163-29-24-2

Oprtalj, 03. prosinca 2024. godine.

Zapisnik je sastavila :
Nicol Vranjac Štokovac